

Na temelju članka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima (NN br. 86/08 i 61/11, u daljnjem tekstu ZSN), Privremena pročelnica Upravnog odjela za komunalno stambene djelatnosti, uređenje prostora i zaštitu okoliša objavljuje

N A T J E Č A J

za prijam u službu u

Upravni odjel za komunalno stambene poslove, uređenje prostora i zaštitu okoliša

- na neodređeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca
- na radno mjesto: **referent - komunalni redar I**, 1 izvršitelj/ica

Posebni uvjeti:

- SSS tehničke ili društvene struke ili gimnazija
- najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima
- položen državni stručni ispit

Osim posebnih uvjeta kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu propisane u čl. 12. ZSN-a (punoljetnost, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima te hrvatsko državljanstvo).

U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. ZSN-a. U službu se prima na neodređeno vrijeme uz probni rad od 3 mjeseca. Na natječaj se pod ravnopravnim uvjetima mogu javiti osobe oba spola.

Osoba koja ima potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema položen državni stručni ispit, može se primiti u službu pod uvjetom da ispit položi u roku godinu dana od prijma u službu.

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:

- životopis
- dokaz o stručnoj spremi - preslik svjedodžbe
- dokaz o ukupnom radnom stažu (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje),
- dokaz o radnom iskustvu ostvarenom na odgovarajućim poslovima u traženom trajanju, koji sadrži vrstu poslova koju je kandidat obavljao, vrstu stručne spreme tih poslova i razdoblje u kojem je obavljao te poslove (preslik ugovora, rješenja ili potvrda poslodavca), a koje je evidentirano u elektroničkom zapisu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
- uvjerenje o položenom državnom stručnom ispitu
- preslik osobne iskaznice
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni ili istražni postupak (ne starije od 6 mjeseci),
- vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 15. i 16. ZSN-a (izjavu nije potrebno ovjeravati).

Svi prilozi mogu biti neovjereni preslici.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju obvezan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu obvezan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.), te dokaz o nezaposlenosti (uvjerenje iz evidencije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).

Izabrani kandidat, dužan je po obavijesti o izboru a prije donošenja rješenja o prijmu, dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kao i originale ili ovjerene preslike dokumenata koje je uz prijavu dostavio u preslici.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

Osoba iz prethodnog stavka o tome će biti obaviještena pisanim putem.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, obvezni su pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Na www.omis.hr i na oglasnoj ploči Grada Omiša objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere.

Na web-stranici Grada Omiša, www.omis.hr i oglasnoj ploči Grada objavljen je natječaj, opis poslova i podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 8 dana od objave natječaja u Narodnim novinama RH, na adresu: Grad Omiš, Upravni odjel za KSD, UP i ZO, Trg kralja Tomislava 5, 21310 Omiš

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Klasa: 112-02/16-01/04

Urbroj: 2155/01-05-16-2

PRIVREMENA PROČELNICA
Zora Lelas-Ković

**PODACI VEZANI ZA NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU UPRAVNI ODJEL ZA
KOMUNALNO STAMBENE DJELATNOSTI, UREĐENJE PROSTORA I ZAŠTITU OKOLIŠA
GRADA OMIŠA**

na neodređeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca, *komunalni redar I*

Natječaj je objavljen u Narodnim novinama RH br 54/16. Od 10. 06. 2016, službenim stranicama Grada Omiša www.omis.hr i na oglasnoj ploči Grada Omiša.

Rok za podnošenje prijave istječe s danom 20.06.2016. godine

OPIS POSLOVA:

Koordinator rada komunalnih redara.

Nadzire i kontrolira provođenje Odluke o komunalnom redu, Zakona o komunalnom gospodarstvu i drugih Zakona i akata kojima je regulirana komunalna djelatnost u smislu korištenja javno prometnih površina, deponija otpada, zelenih površina, izgleda pročelja zgrada, zaštiti voda. Vodi upravni postupak i donosi rješenja na temelju navedenih akata, te naplaćuje kazne na licu mjesta. Vršiti premjeravanje objekta radi utvrđivanja površine istih u svrhu obračuna komunalne i vodne naknade i preže na kuće za odmor. Vodi zapisnik i postupak dostave zapisnika strankama te sve poslove s tim u vezi. Dostavlja podatke službi koja donosi rješenja o naplati naknada, a povodom žalbe stranke, vrši provjeru premjeravanja i navoda stranke i o tome sačinjava zapisnik.

PLAĆA:

Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti predmetnih poslova iznosi 1,3.

Osnovica za izračun plaće iznosi 4.875,00 kn bruto.

PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju.

O vremenu održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete biti će obaviješteni putem Web stranice www.omis.hr i oglasne ploče Gradske uprave Grada Omiša, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA SU:

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 09/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) – Poglavlja: I. Opće odredbe, V. Tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica područne (regionalne) samouprave i VI. Upravni odjeli i službe jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave
- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN br. 26-03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09 i 84/13) – Poglavlja: I. Opće odredbe i III. Praćenje stanja i detaljnije uređenje odnosa u komunalnom gospodarstvu
- Zakon o općem upravnom postupku (NN br. 47/09)
- Odluka o komunalnom redu (Službeni glasnik Grada Omiša br. 8/09)